

योगी के राज में मंत्री के परिवार व रिश्तेदार सुरक्षित नहीं

केबिनेट मंत्री के समधी को बदमाशों ने गोलियों से भूनकर की हत्या

आक्रोशित ग्रामीणों ने किया हाईवे जाम, चार दिन पूर्व हो चुकी है मंत्री की गैस एजेन्सी से लूट

मथुरा। प्रदेश की भाजपा सरकार में अब मंत्री व उनके रिश्तेदार भी सुरक्षित नहीं हैं। आज छाता कोतवाली क्षेत्र में वर्तमान में प्रदेश की भाजपा सरकार के केबिनेट मंत्री लक्ष्मी नारायण चौधरी के समधी को अज्ञात बदमाशों ने गोलिया से भुन डाला जिससे घायल की इलाज के दौरान मौत हो गई। घटना के बाद हमलावर मौके से भाग गये। सूचना मिलते ही जहाँ मंत्री के भाई व पूर्व एमएलसी लेखराज सिंह व जिला पंचायत सदस्य नरदेव चौधरी सहित पुलिस के आला अधिकारी मौके पर पहुंच गये। पुलिस ने घायल प्रधान को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया जहाँ से उन्हें नयति रैफर कर दिया गया जहाँ नयति में सरवन की मौत हो गई। । मिली जानकारी के अनुसार थाना छाता क्षेत्र के ग्राम गोहारी निवासी व ब्लाक प्रमुख छाता महेंद्र चौधरी के पिता व पूर्व प्रधान सरवन सिंह पुत्र सुखचंद्र आज अपनी वाइफ से छाता से अपने घर लौट रहे थे कि गांव से कुछ ही दूरी पर पहले से घात लगाये अज्ञात बदमाशों ने



पूर्व प्रधान को जान से मारने की नियत से ताबड़ तोड़ गोलिया वर्षा दी। कई गोली पूर्व प्रधान के समा गई और वह वहीं पर डेर होकर सड़क पर गिर पड़े। बदमाश पूर्व प्रधान को मृत समझ मौके से भाग गये। घटना की सूचना मिलते ही छाता कोतवाली पुलिस मय फोंस के मौके पर पहुंच गई। पुलिस ने घटना

स्थल का निरीक्षण कर तत्काल घायल पूर्व प्रधान को इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया है। जहाँ से उन्हें नयति अस्पताल भेजा गया जहाँ सरवन की उपचार के दौरान मौत हो गई। सरवन की मौत के साथ ही ग्रामीणों में आसकोश बढ़ गया और ग्रामीणों ने सरवन के शव को राष्ट्रीय राजमार्ग पर रखकर हाईवे जाम कर दिया। हाईवे जाम व मंत्री के रिश्तेदार की हत्या की सूचना से जिला प्रशासन में हड़कम्प मच गया। जाम स्थल पर एससपी ममगाई सहित

पुलिस के आला अधिकारी मौके पर पहुंच गये। जिन्होंने आक्रोशित ग्रामीणों को समझाने का प्रयास किया लेकिन ग्रामीण होने को गिरफ्तारी नहीं होने की मांग को लेकर जम रहे। काफी देर बाद प्रशासन ग्रामीणों को समझाने में सफल रहा और सरवन के शव को पुलिस ने हिरासत में लेकर शव का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए भेजा है। घटना के बाद पुलिस हमलावरों की तलाश में जुटी हुई है। बताया जाता है कि पूर्व प्रधान के गोली चूनावी रंजिश के चलते मारी गई है।

बताया जाता है कि सरवन सिंह केविचनेट मंत्री लक्ष्मी नारायण चौधरी के समधी हैं। बताया जाता है कि लक्ष्मी नारायण चौधरी के दत्तक पुत्र व जिला पंचायत सदस्य नरदेव चौधरी के ससुर हैं। घटना की जानकारी से कानून मंचा हुआ है। भाजपा की सरकार में मंत्री होते हुए पहले एसपी सिटी का चेहरा भी अपनी ही पुलिस की करतूत

बरसाना की छात्राओं ने एसएसपी ऑफिस आकर की छेड़छाड़ की शिकायत

मथुरा। मंचलों से परेशान सुनकर लटक गया। उन्होंने होकर कोसीकला के एक तत्काल बरसाना थाने में बात प्राइवेट स्कूल की छात्र की ओर छात्राओं को पूरी

बाद दबंग परिवार कई बार पीड़ित परिवार के खिलाफ मारपीट, गाली गालीज कर



हाईस्कूल का प्रेक्टिकल छोड़ एसएसपी के ऑफिस पहुंच गई। छात्र के साथ उसकी दो बहनें और मां भी थी। इस बीच एसएसपी स्वप्लिन ममगाई मौजूद नहीं थे। यह देख छात्र पुलिस लाइन स्थित सभागार में चल रही पुलिस की प्रेस कॉफेंस में दाखिल हो गई। एसपी सिटी चोरी की एक घटना खोलने में पुलिस की गोरव गाथा बता रहे थे। जब छात्र ने बरसाना पुलिस की दबंगों के साथ सीनाजोरी और अपने तथा अपनी बहनों के साथ हो रही जोरजबर्दस्ती की कहानी सुनाना शुरू किया तो उनकी गैस एजेन्सी से ४.५ लाख की लूट का अभी खुलासा भी नहीं हुआ कि उनके समधी के साथ यह घटना प्रद. श सरकार की कानून व्यवस्था की ध्वजिया उधेड़ रही है।

सुरक्षा का आश्वासन दिया। बरसाना के मोहल्ला राधाबाग निवासी पप्पू सिंह की बेटी चंचल कोसीकला स्थित स्कूल में हाइस्कूल का प्रेक्टिकल देने जा रही थी। चंचल ने बताया कि उसका हाइस्कूल का प्रेक्टिकल था। छात्रा स्कूल जा रही थी कि बीच में ही आरो. पियों ने छात्र को रोक लिया, उसके साथ मारपीट तक कर दी। इसके वह प्रेक्टिकल देने नहीं गई और घर वापस चली गई। आरोपी विष्णु, आकाश पुत्रगण हरिओम गोस्वामी काफी समय से इन बहनों को परेशान कर रहे हैं। १९ दिसम्बर २०१७ को थाना बरसाना में पीड़ित ने रिपोर्ट दर्ज कराई थी। इसके

चुका है। पीड़ित परिवार पर दबाव बनाया जा रहा है कि वह रिपोर्ट वापस ले। विष्णु, आकाश, रजनी, कलुआ, पप्पू, रजनी आदि ने पीड़ित परिवार की असलाहों से लैस होकर घरे पहुंच कर एक बार फिर धमकाया। पीड़ित परिवार ने बताया कि बरसाना पुलिस दबंगों का ही साथ दे रही है। कुछ दिन पहले मथुरा में रमनलाल शोरावाला पब्लिक स्कूल की छात्र को दो मनचलों ने स्कूल के पास ही गोली मार दी थी। इस मामले में भी पुलिस ने शुरुआत में ढिलाई बरती थी। इस घटना के बाद भी पुलिस ने कोई सबक नहीं लिया है।

नेशनल कराटे चैम्पियनशिप में रोमैक्सियन ने किया गौरांनवित

मथुरा। नेशनल कराटे चैम्पियनशिप प्रतियोगिता में बच्चों ने भाग लेकर विद्यालय को एक बार फिर गौरांनवित किया। यह दो दिवसीय प्रतियोगिता ८ व ९ जनवरी को दिल्ली के ताल कदोरा स्टेडियम में आयोजित हुई। इसमें रोमैक्स के बच्चों ने भाग लिया और विजयी होकर ६ स्वर्ण व २ रजत पदक जीत कर विद्यालय का नाम रोशन किया। जिसमें कक्षा २ के अकिंत सिंह, यथार्थ सक्सेना कक्षा ४ के वेदांश शुक्ला, प्रशांत सिंह कक्षा ५ के रित्रभ चौधरी, कक्षा ७ से आदित्य वशिष्ठ ने स्वर्ण पदक व कक्षा ४ के कृष्ण गौतम कक्षा १० की जीविशा चौधरी ने रजत पद प्राप्त किया। बच्चों की इस विशेष उपलब्धि के लिए विद्यालय की प्रधानाचार्या ने बच्चों को बधाई दी तथा सम्मानित किया। तथा इनकी कोच सोनिका वर्मा के कार्य की सराहना की तथा कहा कि यह हमारे लिए बड़े ही गर्व की बात है कि हमारे बच्चे प्रतियोगिता में विजयी होकर विद्यालय का नाम रोशन कर रहे हैं।

बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया गया लोहड़ी का पर्व

मथुरा। देशभर के साथ मथुरा जनपद में भी लोहड़ी का पर्व सिख समाज के लोगों द्वारा हर्षोल्लास एवं श्रद्धा के साथ मनाया गया। इस दौरान समाज के लोगों ने पारंपरिक रीति रिवाज के साथ घर घर लोहड़ी मनाई और पवित्र अग्नि प्रज्वलित कर उसकी परिक्रमा कर तथा मेवे, मूंगफली, फूलले, रेवड़ी आदि का प्रसाद चढ़ाकर लोहड़ी तथा से अपने अपने घरों में सुख शांति समृद्धि की कामना की। खास माहौल तो उन घरों में देखने को मिला, जिन घरों में विशेष आयोजन किए गए थे। खासकर उन लोगों के यहां, जिनके घर नहीं दुल्हन और पहला बच्चा हुआ था। यहां विशेष पूजा अर्चना के साथ विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए गए और जमकर नाच कर गाकर इस पर्व को मनाया गया। हालांकि बताते चलें कि पंजाबी एसोसिएशन मथुरा द्वारा लोहड़ी की पूर्व संध्या पर कृष्णा नगर स्थित रामलीला मैदान में लोहड़ी उत्सव का आयोजन किया गया, जिसमें समाज के लोगों के अलावा विभिन्न वर्गों के लोगों ने भाग लिया और आनंद उठाया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में मथुरा के मेयर डा. मुक. श आर्य बंधु व ऊर्जा मंत्री श्रीकांत शर्मा के प्रतिनिधि सूर्यकांत शर्मा मौजूद थे। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलित के साथ हुआ। इसके बाद यहां पवित्र अग्नि जलाकर उसकी परिक्रमा कर एवं प्रसाद चढ़ा कर सुख शांति समृद्धि की कामना की गई। इस दौरान विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए, जिसका सभी ने जमकर लुफ उठाया। वहीं इस दौरान पंजाबी समाज के कई बावों के पाषंडों का सम्मान भी किया गया।

प्रधानमंत्री रोजगार सृजन में ऋण प्राप्ति हेतु साक्षात्कार १७ को

मथुरा। जिला ग्रामोद्योग अधिकारी अमरचन्द्र शर्मा के अनुसार प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम के अन्तर्गत ऋण प्राप्ति हेतु जिन उद्यमियों ने उ०प्र० खादी तथा ग्रामोद्योग बोर्ड की आर्ला। इन बेवसाइट पर आवेदन किया है उनका साक्षात्कार मुख्य विकास अधिकारी द्वारा १७ जनवरी को प्रातः ११ बजे जिला उद्योग एवं उद्यम प्रोत्साहन केंद्र मथुरा पर निर्धारित किया गया है। अतः साक्षात्कार में समय से उपस्थित होना सुनिश्चित करें।

सदर पुलिस ने किया घुंघुरू व्यापारी से हुई लूट का खुलासा, दो लुटेरे गिरफ्तार

मथुरा। थाना सदर बाजार क्षेत्र के सिविल लाइन क्षेत्र में विगत ४ जनवरी को हुई विसावर सादाबाद के सराफा व्यापारी जितेंद्र से १५ किलो चांदी की लूट के मामले का पुलिस ने खुलासा किया है। पुलिस ने इस मामले में दो अपराधियों को गिरफ्तार कर उनसे १० किलो चांदी के घुंघुरू तमंचे मोबाइल और मोटरसाइकिल बरामद की है। स्वाट टीम और थाना सदर बाजार पुलिस ने औरंगाबाद से बैराज की तरफ जाने वाले रोड पर हड़ मुठभेड़ के बाद मुकुल चौधरी निवासी आनंदवन थाना हाईवे और अमन निवासी नगला थोकला थाना सादाबाद जिला हाथरस को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने जब दोनों लोगों से कड़ाई से पूछताछ की तो पकड़े गए दोनों

माननीय उच्च न्यायालय, इलाहाबाद के दिशानिर्देशों के बाद

सीलिंग और ध्वस्तीकरण की कार्यवाही के बाद भी जारी है अवैध निर्माण

वृन्दावन। मथुरा-वृन्दावन विकास प्राधिकरण की लचर और भ्रष्ट कार्यप्रणाली को लेकर महंत मधुमंगल शरण दास शुकल ने एक बार फिर शासन से शिकायत की है। महंत के अनुसार वृन्दावन के व्यास घेरा मोहल्ला स्थित म.नं. २५३, श्यामसखी आश्रम में विगत ७ माह से भी अधिक समय से बिना मानचित्र स्वीकृत कराए अवैध निर्माण उपेन्द्र गोस्वामी उर्फ कृष्णानंद दास उर्फ मरुआ नामक व्यक्ति द्वारा कराया जा रहा है। उच्च न्यायालय, इलाहाबाद द्वारा जनहित याचिका सं. ३६३८४ सन् २०१७ में दिए गए दिशानिर्देशों के बावजूद भी स्थानीय सहायक और अवर अभियंताओं की मिलीभगत से किए जा रहे बहुमंजिला इमारत के निर्माण पर शासन-प्रशासन में लगातार शिकायतों के बाद अंततः वाद संख्या २८५ सन् २०१७-१८ योजित करते हुए उपेन्द्र गोस्वामी के विरुद्ध २७ सितम्बर २०१७ को सीलिंग की कार्यवाही और इसके बाद ४ दिसम्बर को ध्वस्तीकरण की कार्यवाही तो कर दी गई। बावजूद इसके सीलिंग और ध्वस्तीकरण के आद. शों को धत्ता बताते हुए अवैध निर्माणकारों द्वारा बेछोफ होकर नगर नियोजन एवं विकास अधिनियम के प्रावधानों का उल्लंघन कर लगातार निर्माण कार्य कराया जा रहा है। जिसकी सख्यों सहित शिकायत एमबीडीए प्रशासन में की जा रही है। जिसपर कोई कार्यवाही नहीं की जा रही है। उन्होंने प्रदेश के मुख्य सचिव को पत्र लिखकर अवगत कराते हुए एमबीडीए प्रशासन को इस अवैध निर्माण के मामले में उपेन्द्र गोस्वामी के साथ ही दोषी अभियंताओं के खिलाफ कार्यवाही की मांग की है।

अमिताभ बच्चन, अनिल कपूर व गोविंदा को दिया धोखा

मथुरा में विगत दिवस नामी शैक्षणिक संस्था रतन लाल बूल कटोरी विद्यालय में आयोजित हुए फिल्म बेस्टिवल कार्यक्रम में आयोजकों ने अमिताभ बच्चन, अनिल कपूर व गोविंदा के डुप्लीकेट कलाकारों के साथ भूगतान करने को लेकर धोखा दिया। बताया गया की इवेंट प्रबंधन व स्कूल प्रबंधन ने उक्त कलाकारों के नाम पर मथुरा में कार्यक्रम की रूपरेखा रखी जिसमें स्थानीय विधायक गण पूरन प्रकाश व कारिंदा सिंह ने भी शिर. कत की कार्यक्रम में प्रवेश शुल्क ५० रुपये रखा गया था आयोजक/ इवेंट मैनेजर की बेइमानी के चलते जब कलाकारों ने मंच पर जाने से मना कर दिया तो स्कूल की प्रिंसिपल नीता सिंह ने उक्त कलाकारों को पैसे दिलाने का भरपौरा दिलाया तब जाकर कलाकार मंच पर चढ़े और अपनी प्रस्तुति दी। कार्यक्रम उपरान्त प्रधानाचार्या महोदया ने भी अपना पल्ला छोड़ लिया, धोखे के शिकार हुए कलाकार बेहद मायूस हो गए और स्कूल प्रबंधन/इवेंट मैनेजर को कोसते हुए अपना गंतव्य को रवाना हो गए उक्त कृत्य से बालीवुड व कलाकारों के बीच मथुरा की उभरती हुई छवि बेहद धूमिल हो गयी है।

आबकारी विभाग और फरह पुलिस ने २५ लाख रुपये की तस्करी की शराब से भरा ट्रक पकड़ा, तस्कर फरार

मथुरा। आबकारी विभाग और फरह पुलिस को एक अच्छी कामयाबी हासिल हुई है। हाईवे स्थित महुअन टोल टेक्स के समीप से संयुक्त टीम ने अवैध शराब से भरा ट्रक पकड़ा है, जिसमें से करीब ५०० पेट्टी अवैध अंग्रेजी शराब बरामद हुई है, जिसकी कीमत बाजार में करीब २५ लाख रुपये बताई जा रही है। मिली जानकारी के अनुसार जनपद की आबकारी विभाग की टीम को मुखविर से सूचना पर आबकारी निरीक्षक राम श्याम त्रिपाठी ने थाना फरह पुलिस के साथ महुअन टोल के पास चैकिंग शुरू कर दी। इसी दौरान उन्हें एक ट्रक आता दिखाई दिया जिसे पुलिस ने व टीम ने रूकने का संकेत दिया लेकिन ट्रक के चालक ने गाड़ी की स्पीड तेज कर दी। टीम व पुलिस ने ट्रक को ओवरटेक करके रौंका तो ट्रक का चालक ट्रक से कूद कर भाग गया। पुलिस ने ट्रक की तलाशी ली तो उसमें ५०० पेट्टी हरियशणा व पंजाब मार्का शराब की की भरी हुई मिली। आबकारी विभाग ने बतजाया कि यह ट्रक पंजाब से शराब का भर कर आगरा की ओर ले जाई जा रही थी पुलिस ने ट्रक संख्या एचपीए- ६३ ए, ४५१५ में करीब ५०० पेट्टी अवैध शराब को बरामद कर लिया है। यह शराब मथुरा व आगरा के आसपास के क्षेत्रों में खफाई जानी थी।

सामाजिक मुद्दों को उठाकर कथा ज्ञान यज्ञ से लोगों को अध्यात्मिक के लिए किया जायेगा जागरूक

विश्व विख्यात भागवत भास्कर साधु आस्था भारती की श्रीमद्भागवत कथा ज्ञान यज्ञ १६ से, १५ को शहर में निकाली जायेगी कलश यात्रा

मथुरा। जन मानस को अध्यात्मिक रस से ओत-प्रोत करने व समाज के विभिन्न मुद्दों के प्रति जागृत करने के लिए आशुतोष महाराज की विश्व विख्यात शिष्या भागवत भास्कर महा मनस्विनी साधु आस्था भारती द्वारा श्रीमद्भागवत कथा ज्ञान यज्ञ का भव्य आय १६ से २२ जनवरी तक रामलीला मैदान महाविद्या कॉलोनी में दिव्य ज्योति जागृति संस्थान द्वारा किया जा रहा है। कथा से पूर्व एक विशाल कलश यात्रा निकाली जाएगी। जिसमें हजारों की संख्या में कलश धारण कर महिलाएं यात्रा में चलेंगी। संस्थान के मीडिया प्रभारी विशालानंद ने पत्रकारवार्ता में बताया कि दिव्य ज्योति जागृति संस्थान आशुतोष महाराज द्वारा स्थापित विश्व स्तर पर कार्यरत सामा. जिक एवं आध्यात्मिक संगठन है, जिसका मुख्य उद्देश्य

अध्यात्म के माध्यम से साम्प्रदायिक एकता, आपसी भाईचारा व शांति स्थापना करना है। उन्होंने बताया कि दिल्ली में स्थित मुख्यालय, राष्ट्रीय ३५० शाखाओं व लाखों अनुयायियों के माध्यम से संस्थान निस्वार्थ रूप से भारतीय देसी गौवंश के संरक्षण व संवर्धन के लिए कांधेनु नामक कार्यक्रम पूर्व से चला रहा है। इसके अलावा देश की ४० जेलों में कैदियों के सुधार, ग्रामीणों के स्वास्थ्य, १८ केंद्रों द्वारा पिछड़े वर्ग से आए ५००० बच्चों की शिक्षा, नारी सशक्तिकरण व लिंग समानता, नशा-मुक्ति, आपदा राहत, पर्यावरण व दिव्यांगों के सहायताथं विभिन्न कार्यक्रम चलाता रहा है। इन्हीं सबको नजर में रखते हुए ब्रजभूमि में आयोजित कथा के माध्यम से संस्थान विभिन्न सामाजिक मुद्दों को उठाकर ब्रज के लोगों में जागरूकता पैदा करने का

एसएसपी ने किया थाना प्रभारियों के कार्यक्षेत्र में फेरबदल

मथुरा। जनपद में कानून व्यवस्था को दुरुस्त करने के उद्देश्य से एसएसपी मथुरा ने आज जनपद के कई थाना प्रभारियों के कार्यक्षेत्र में परिवर्तन किया है। पुलिस प्रवक्ता के अनुसार संतोष त्यागी थाना सदर बाजार इंचार्ज बने थाना रिफाइनरी से स्थानांतरित हुए त्यागी डा. विनोद कुमार पायल रिफाइनरी इंचार्ज अपराध शाखा से रिफाइनरी स्थानांतरित, बरसाना से इंद्रेश भट्टीरिया क्राइम ब्रांच क्षेत्र, वहीं सुनील कुमार त्यागी बरसाना के नए इंचार्ज प्रोन्नति के बाद राय की बिचपुरी चौकी से स्थानांतरित किये गये हैं।

जिलाधिकारी ने किया निर्माणाधीन पुलो का निरीक्षण

मथुरा। जिलाधिकारी सर्वज्ञराम मिश्र ने जनपद में निर्माणाधीन ओवरब्रिजों का स्थलीय निरीक्षण किया और धीमी गति से चल रहे कार्यों पर अधिकारियों से नाराजगी प्रकट करते हुए युद्धस्तर पर कार्य कराने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि अधूरे पड़े कार्यों से आवागमन में यातायात एवं शांति व्यवस्था में व्यवधान आता है इसलिए धीमी गति से चल रहे कार्यों को गति देने की आवश्यकता है। उन्होंने तहसीलदार छाता को निर्देश दिये कि हाईवे के संपर्क मार्गों पर किये गये अतिक्रमणों को हटवायें इसके लिए एक सप्ताह पूर्व लाउडस्पीकर के द्वारा आमजनता को घोषणा करा दें कि वे स्वयं अपना अतिक्रमण हटा लें, यदि इस अवधि में उनके द्वारा अतिक्रमण नहीं हटाया जाता है तो उसके बाद प्रशासन/पुलिस द्वारा अतिक्रमण हटाया जायेगा तो उससे जुर्माना वसूला जाय। निरीक्षण के दौरान टाउनशिप, रिफाइनरी, जय गुरुदेव, जीएलए विश्वविद्यालय, छाता में निर्माणाधीन ओव. रब्रिज की वास्तविक स्थिति का स्थलीय निरीक्षण किया तथा इन स्थानों पर हो रहे धीमी गति से कार्यों की वजह से आम. जनता को हो रही कठिनाइयों के संबंध में जानकारी ली। उन्होंने एनएचआई, एलएण्डटी तथा रिलायंस के अधिकारियों को निर्देशित किया कि यदि किसी स्थान पर कोई अवरोध है तो अलग करवाया जाय, अन्यथा कार्य में विशेष रूचि लेकर तेजी लाई जाये। उन्होंने हिदायत देते हुए कहा कि यदि कोई अधिकारी धीमी गति से ही कार्य करेगा तो उसे अपना स्थानान्तरण कराना होगा अन्यथा संबंधित अधिकारी के विरुद्ध कार्रवाई के लिए शासन को अवगत करा दिया जायेगा। डीएम ने छाता-कोसी के मध्य स्थित एलएण्डटी प्लांट का निरीक्षण किया तथा प्लांट में भी एक बैलकन कर विस्तार से समीक्षा की। इस अवसर पर उन्होंने वृक्षारोपण भी किया। निरीक्षण के दौरान अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व रवीन्द्र कुमार, एनएचआई, एलएण्डटी, रिलायंस के अधिकारीगण उपस्थित थे।

वीरपाल प्रबन्धक, हरेकृष्ण अध्यक्ष बने

मथुरा। श्री सरदार पटेल उ०मा० वि० शिक्षा समिति देव नगरी (दरभ) माट की प्रबन्ध समिति के चुनाव में अध्यक्ष हरेकृष्ण शर्मा, उपाध्यक्ष शंकरलाल उर्फ हेमन्त कुमार, प्रबन्धक वीरपाल सिंह, उपप्रबन्धक च्वाला प्रसाद, कोषाध्यक्ष जयवीर सिंह सहित सात सदस्यी कार्यकारिणी गठित की गई है। उक्त जानकारी समिति के चुनाव अधिकारी शिवनाथ ने दी है।

मिलेनियम वोटर का नाम, पता, मोबाइल नम्बर उपलब्ध करायें-एडीएम

मथुरा। उप जिला निर्वाचन अधिकारी/अपर जिलाधिकारी प्रशासन आदित्य प्रकाश श्रीवास्तव ने अवगत कराया है कि भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार ०१ जनवरी २०१८ के आधार पर निर्वाचक नामावलियों में विशेष संक्षिप्त निरीक्षण में मिलेनियम वोटर जिनका जन्म (०१.०१.२०००) को हुआ है उन्हें चिन्हित कर उनका नाम मतदाता सूची में दर्ज कराने एवं आगामी राष्ट्रीय मतदाता दिवस २०१८ के अवसर पर आयोजित कार्यक्रमों में मिलेनियम वोटर्स को फोटो पहचान पत्र के साथ विशेष बैज आई एम ड मिलेनियम वोटर आफ इण्डिया एवं व्यक्तिगत सर्टिफिकेट देकर सम्मानित करने के निर्देश दिये गये हैं। उन्होंने समस्त उप जिलाधिकारी, तहसीलदारों को निर्देशित किया है कि वर्तमान में पुनरीक्षण का कार्य चल रहा है, जिसमें चिन्हित किये गये मिलेनियम वोटर का मतदाता सूची में पंजीकरण की कार्यवाही का जारी है।